



我规培的最后一站是手术室，也是让我成长最快的地方。来到这里的第一天，严谨的工作流程、先进的仪器设备……让我对这里肃然起敬。上岗前，我接受了为期两周的培训，老师讲解的手术配合工作深深吸引着我。培训合格后，我正式进入术间。护士长为了让我更好地了解耳鼻咽喉头颈外科的手术及术后指导，便将我安排在耳鼻咽喉头颈外科的手术间。

上手术台的第一天，我观摩了一例喉癌手术，才知道原来喉癌手术的场面是如此震撼，而我因为是第一次见到这么大的手术，心脏有点受不了，不争气地“晕台”了。之前在病房看到喉癌术后的患者主气道上有一个瘘口，身上插了各种管路，我生怕在护理患者时会出错，但是在手术室观摩了喉癌的手术后，我熟悉了整个手术过程，也渐渐明白了哪些指标是喉癌术后的观察重点，以及如何安抚患者家属的情绪和告知术后护理重点。

作为一名器械护士，胆大与心细真的很重要，手术开始前与结束前后的器械清点一定要清清楚楚、认认真真。无菌观念也要时刻印在脑海里，要对患者负责。耳鼻咽喉头颈外科的手术特点是速度快。为了更好地配合手术，我会提前计算好时间，准备好手术相关物品。渐渐地，我在巡回护士的指导下帮助下，配合手术的操作越来越得心应手了。

转眼间，半年的规培生活已经接近尾声，我还记得初到手术室时自己感到彷徨无措，现在的我对这里已经非常熟悉。护士的工作是非常繁重与杂乱的，尽管在未入临床之前也有所感悟，但是真正进入临床后，我的感触更深了。通过规培，我发现护士有着其独特的魅力。医生的工作离不开护士的配合，患者的康复离不开护士的护理，医院的运转也离不开护士的默默付出，这就说明了护士的重要性。也正因如此，护士才能发挥其独到的作用，产生不可或缺的作用，这也是我今后努力工作的动力。